

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/45976>

Тип работы: Реферат

Предмет: Экономическое право

Содержание

Введение 3

Основная часть 4

Заключение 10

Список литературы 11

Введение

Актуальность проблемы, которая рассматривается в данной работе, заключается в том, что современная Россия имеет сложный политико-экономический имидж на международной арене, что связано со сложными политическими трансформациями, военными действиями, в которые другие страны пытаются втянуть Россию и с наличием санкций и контрсанкций, которые в некоторой степени негативно влияют на российскую экономику.

Кроме того, внутренние проблемы экономического развития в Российской Федерации также становятся очевидны в связи с высоким уровнем безработицы, низким качеством жизни населения, централизованностью экономических процессов в столичных регионах.

Основная часть

За последние годы российская экономика претерпела ряд серьезных трансформаций, связанных как с мировым экономическим кризисом 2014–2016 годов, с конфликтами в Восточной Украине и Сирии, а также с введенными европейскими государствами экономическими санкциями и ответом России на них.

Это обусловило тот факт, что экономические показатели различных сфер существования российского государства также постоянно меняются, делая экономику Российской Федерации на данный момент нестабильной.

16 октября 2018 года Всемирный экономический форум World Economic Forum опубликовал глобальный рейтинг конкурентоспособности экономик «Global competitiveness Index 2018», в соответствии с которым Россия поднялась на две строчки и заняла 43 место. Лидерами рейтинга оказались США, набравшие 85,6 балла из 100 возможных, Сингапур – 83,5 и Германия – 82,8 .

Также в ТОП-10 самых конкурентоспособных экономик мира попали Швейцария, Япония, Нидерланды, Гонконг, Великобритания, Швеция и Дания.

Россия оказалась в рейтинге 2018 года самой конкурентоспособной страной Евразии с результатом 65,6 балла. России удалось улучшить свои показатели в рейтинге конкурентоспособности благодаря значительным улучшениям в девяти из 12 ключевых показателей, которые учитываются в расчетах .

Центральную роль в улучшении показателя конкурентоспособности играют макроэкономическая стабильность России (55 место в мире), размер ее рынка (6 место), развитие IT и современных коммуникаций (25 место). В 2018 году ВВП России растет на 1,7%, что является самым высоким показателем страны за последние пять лет.

После кризиса 2014–2016 годов, когда инфляция достигала двузначных значений и наблюдался спад экономики, сегодня инфляция колеблется на уровне 5,4%, а государственный долг не превышает 17,7% .

2

Среди проблем, которые не позволяют стране занимать в рейтинге более высокое место, Всемирный экономический форум (ВЭФ) называет недостаточную развитость финансовой системы. По уровню ее уязвимости Россия входит в ту же группу, что и Индия, Китай и Италия.

Также отмечается относительная неустойчивость банков, слабость предпринимательской

культуры, слабость государственных институтов, низкий уровень прозрачности которых серьезно подрывает качество деловой среды. Одной из проблем назван уровень здоровья населения .

Заключение

Реферат на тему: «Современная экономика России и проблема ее

конкурентоспособности» состоит из введения, основной части, заключения и списка литературы. В ходе проведенной работы были сделаны следующие выводы.

За последние годы российская экономика претерпела ряд серьезных трансформаций, связанных как с мировым экономическим кризисом 2014–2016 годов, с конфликтами в Восточной Украине и Сирии, а также с введенными европейскими государствами экономическими санкциями и ответом России на них.

Это обусловило тот факт, что экономические показатели различных сфер существования российского государства также постоянно меняются, делая экономику Российской Федерации на данный момент нестабильной.

Список литературы

1. Всемирный экономический форум отмечает улучшение показателей конкурентоспособности российской экономики // Investinfra. Информационный экономический портал. – [Электронный ресурс] <https://investinfra.ru/novosti/vsemirnyyekonomicheskiy-forum-otmechaet-uluchshenie-pokazateley-konkurentosposobnosti-rossiyskoyekonomiki.html> (Дата обращения: 25.10.2018)
2. Илатовская О.Ю., Пучкова М.Ю., Иваницкий В.В. Основные механизмы исследования и решения проблем развития экономических отношений в современной России: проблемы и перспективы изучения современных экономических тенденций // Материалы научно-практической конференции «Современные проблемы исследований в области экономики: основные противоречия». – Краснодар: Кубанский федеральный университет, 2014. – С. 126–140
3. Основные угрозы российской экономике в 2018 году // Курсы валют в банках Москвы. Информационно-аналитический портал. – [Электронный ресурс] <https://www.exocur.ru/osnovnyie-ugrozyi-rossiyskoy-ekonomike-v-2018-godu/> (Дата обращения: 25.10.2018)
4. Экономическая ситуация в России в 2018 году // 2018. Год желтой собаки. Информационный портал. – [Электронный ресурс] <http://2018god.net/ekonomicheskayasituaciya-v-rossii-v-2018-godu/> (Дата обращения: 25.10.2018)
5. World Economic Forum. Official site. – [Electronic resource] <http://www3.weforum.org/docs/GCR2018/05FullReport/TheGlobalCompetitivenessReport2018.pdf> (Date of the application: 25.10.2018)

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/45976>